

28-е летние сельские спортивные игры – стр. 2

Актуально! – стр. 3

Малый бизнес



Начинающий предприниматель Александр Турукин уверенно смотрит в будущее.

Он планирует расширить своё дело

Сегодня в стране многое делается для развития предпринимательства. Упоровский район – не исключение. Каждый год открываются новые ИП. Молодые люди стремятся создать свой бизнес, чтобы реализовать себя и тем самым обеспечить свою семью. Один из них – Александр Турукин.

Саша родился и вырос в Бызове. Девять классов окончил у себя в селе, а среднее образование получил в Упоровской школе. Специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» приобрёл в Ялуторовском филиале ТюМГНГУ. Здесь же выучился на сварщика и электрика, имеет доступ к проведению работ с повышенной опасностью.

Сейчас Александру двадцать семь лет, он твёрдо стоит на ногах и уверенно смотрит в будущее. В феврале этого года молодой мужчина открыл фирму «От и До», которая предоставляет услуги такси. А началось всё с того, что Александр потерял работу и встал на учёт в Центре занятости населения. Времени на размышление было предостаточно, да и специалисты ЦЗН предложили участвовать в программе «Самозанятость». «Пока разрабатывал бизнес-план и его защищал, время ушло, и меня сняли с учёта. Естественно, поддержку я не получил, но мечта-то осталась. И я решил добиваться самостоятельно поставленной цели», – рассказал мой собеседник.

Загоревшись своей идеей, Александр с лёгкостью оформил все документы, приобрёл лицензию, подходящий автомобиль, подобрал коллектив и даже создал свой бренд. Герб с названием службы красуется на капоте каждой машины предприятия. Сейчас в «От и До» трудятся шесть человек, у всех водителей открыто ИП.

Есть документ, подтверждающий то, что они имеют право перевозить пассажиров. Такси также предоставляет услугу по транспортировке грузов. Есть у Александра и семиместный микроавтобус, который можно арендовать для частных целей и в том числе по туристическим маршрутам.

Сегодня предприниматель занят укреплением своего бизнеса, в дальнейшем планирует расширить и приумножить его. Уже есть новые идеи, которые он надеется реализовать со временем.

На мой вопрос, почему решил заняться именно перевозкой пассажиров, Александр ответил: «Мне это по душе, нравится ездить на машине и общаться с новыми людьми».

Молодой человек благодарен своим коллегам за то, что они поддерживают его во всех начинаниях.

Он хорошо усвоил напутствие своей мамы Светланы Турукиной, которая как-то в разговоре процитировала народную мудрость: «Дайте человеку одну рыбку – и он получит пропитание на день, научите его ловить рыбу – и он получит пропитание на всю жизнь». Это выражение изменило всё его отношение к жизни. И сейчас Турукин придерживается основного правила, вернее, пословицы «Как потопаешь – так и полопаешь».

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Тюменцев приглашают на гастрономические и спортивные праздники в честь 75-летия региона

Гастрономический фестиваль «Барбекю фест» откроется у Моста влюблённых в Тюмени 16 августа в 16 часов в рамках празднования 75-летия Тюменской области. Об этом сообщил директор областного департамента потребительского рынка и туризма Андрей Пантелеев на пресс-конференции в региональном правительстве.

Ещё один большой кулинарный праздник в честь юбилея региона состоится на площади 400-летия Тюмени, который начнётся в 12 часов. Гастрономическая площадка будет разделена на четыре тематические зоны: «Сибирь гостеприимная», «Сибирь нефтяная», «Сибирь сладкая» и «Территория детства».

На площадке «Сибирь гостеприимная» будут представлены национальные кухни народов, населяющих Тюменскую область.

Хозяевами площадки «Сибирь нефтяная» станут тюменские кулинары, фантазирующие на нефтяную тему. Уху, мороженое, бургеры, паштёль и многие другие блюда они представят в чёрном цвете.

«Королевой площадки «Сибирь сладкая», где будет представлен богатый ассортимент десертов, станет традиционная тюменская ватрушка с тремя видами ягод. Её все тюменские рестораторы готовят по-своему. Поэтому мы проведём конкурс, на котором тюменцы выберут самую вкусную ватрушку и самого главного сладкоежку», – рассказал Андрей Пантелеев. На сайте VisitTumen.ru гости гастрономического праздника получат возможность выиграть призы.

На площадке «Территория детства» юные тюменцы смогут принять участие в кулинарных мастер-классах и своими руками приготовить мороженое, блины и другие любимые лакомства.

Тюменские спортсмены, физкультурники и любители здорового образа жизни тоже примут самое активное участие в праздновании дня рождения региона. На набережной Тюмени 16 августа в 17 часов стартует фестиваль экстремальных видов спорта. Состязания по игровым видам спорта состоятся во всех муниципалитетах.

На площади 400-летия Тюмени 17 августа можно будет ознакомиться с музейной экспозицией, посвящённой истории тюменского спорта, а также пообщаться с именитыми спортсменами-олимпийцами Луизой Носковой, Владимиром Чебоксаровым, Галиной Кукловой и Руставом Тоторовым.

Почётными гостями праздника станут президент Федерации лыжных гонок России, трёхкратная олимпийская чемпионка Елена Вяльбе и президент Союза биатлонистов России, двухкратный призёр Олимпийских игр Владимир Драчёв.

Налоговые уведомления получат восемьсот тысяч жителей региона

Около 800 тыс. жителей Тюменской области получат сводные налоговые уведомления на уплату имущественных налогов (земельного, транспортного, на имущество физических лиц) за 2018 год в августе, как сообщает УФНС России по Тюменской области.

Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получат уведомления только в электронном виде. При утрате пароля восстановить доступ к сервису можно с помощью учётной записи на Едином портале государственных услуг, если налогоплательщик лично приходил в МФЦ для регистрации на «Госуслугах», либо повторно обратиться в любую налоговую инспекцию.

Жителям региона, не подключенным к сервису «Личный кабинет», уведомления будут направлены по почте заказными письмами. Налоговая служба области просит налогоплательщиков обращать внимание на почтовые извещения о получении писем и получать налоговые уведомления в своих почтовых отделениях. Срок хранения на почте заказных отправлений – 30 дней. Рассылка уведомлений, как и прежде, проводится из филиала ФКУ «Налог-Сервис» в Уфе.

С 2018 года отменена льгота по транспортному налогу, действовавшая на региональном уровне более 10 лет. В 2019 году уведомления получат налогоплательщики – владельцы легковых автомобилей с мощностью двигателя свыше 100 лошадиных сил.

Кроме того, впервые уведомления на уплату налога на имущество получат более 100 тыс. налогоплательщиков – собственников объектов, у которых отсутствовала инвентаризационная стоимость, и налог не исчислялся.

Уборка озимых культур, картофеля и овощей началась в Упоровском районе

По сообщению регионального департамента агропромышленного комплекса, уборка зерновых культур, картофеля и овощей началась на полях Упоровского района.

Убрано 83 га зерновых по данным на 6 августа. Валовой сбор составил 303 тонны, урожайность – 37 ц/га.

Всего в Тюменской области планируется убрать 11 тысяч га озимых зерновых и зернобобовых культур.

Также в Упоровском районе приступили к уборке картофеля. Этот корнеплод собран с 40 га. При урожайности 374 ц/га валовой сбор составил 1,5 тыс. тонн.

В регионе картофель планируют собрать с площади более 8 тыс. 600 га.

Начались и работы по сбору овощей открытого грунта, в частности капусты и свёклы. Убрано 27 га овощей, средняя урожайность составляет 524 ц/га. Урожайность капусты – 606 ц/га. Площадь под овощами – 1 тыс. 424 га.

Также в области продолжается активная заготовка кормов. 146 хозяйств области ведут заготовку сена. Уже заготовлено 114 тыс. тонн, это 88 процентов от потребности. В районах заготовлено 450 тыс. тонн сенажа (60 процентов от потребности) и 4,2 тыс. тонн силюса.

ИА «Тюменская линия».

Спорт

Продемонстрировали силу, скорость и ловкость

28-е по счёту летние сельские спортивные игры Упоровского района накануне в Суерке собрали атлетов, любителей активного образа жизни и болельщиков. Праздник спорта, который сделал выходные яркими и позитивными, нацелен на реализацию регионального проекта «Спорт – норма жизни» в рамках национального – «Демография». Его цель – привлечь к тренировкам население разных возрастов и оставить на стадионах объекты инфраструктуры для занятий физической культурой.

Хмурая погода прошедших выходных не помешала физкультурникам, не уменьшила их спортивный азарт, не омрачила радость побед. Мероприятие открывало торжественное шествие команд во главе с руководителями территорий.

Глава района Леонид Сауков, приветствуя участников соревнований, отметил, что продолжать традицию проведения сельских спортивных игр нужно по нескольким причинам: «У этих соревнований много плюсов. Во-первых, посмотрите, как преобразился стадион. Все спортивные объекты в нашем районе нужно сделать благоустроеными, и мы будем продолжать над этим работать. Во-вторых, сегодня приятно видеть

лица тех, кто защищает честь района на областном уровне. Сезон 2018-2019 года принес нам много побед, в частности, это достижения в Губернских играх. Упоровские спортсмены были лучшими в волейболе среди мужских и женских команд, победителями соревнований по хоккею, лапте, призёрами в городошном спорте, лыжных гонках, охотничьему биатлону. Результаты наших подростков никогда не опускаются ниже призовых мест в Спартакиаде школьников среди 22 районов юга Тюменской области. Спорт развивается, и нам необходимо продолжать славные традиции. Для этого мы укрепляем материально-техническую базу. Масальский спортивный зал, где в настоящее время идет ремонт, будет внесен в областной реестр спортивных сооружений. Обновится спортзал в Нижнеманае, не за горами реконструкция спорткомплекса «Ладья». Сегодня желаю всем хорошего настроения, ясной погоды и ярких спортивных успехов».

К подготовке суерского стадиона к играм были привлечены комитет по образованию, Упоровская школа, АУ «Физкультура и спорт». Здесь появилась асфальтовая беговая дорожка на 333 метра, проведён капитальный ремонт городошной площадки, перенесены на но-

Футбольные баталии были очень зрелищными.



Перетягивание каната. Кто – кого?



Самая яркая команда на параде из Суерки.

вое место футбольные ворота, обновлены трибуны. А вот волейбольная площадка с резиновым покрытием в поселении уже была. Ответственные лица за проведение работ на разных участках были определены ещё в январе. Всё удалось завершить вовремя, поэтому гостей суерцы встретили достойно.

Флаг игр поднял ветеран спорта по волейболу Сергей Михайленко, а честь пронести факел с огнём игр доверили мастеру спорта по ориентированию по тропам среди инвалидов Александру Плотникову и члену областной сборной по городошному спорту Анатолию Татаринцеву. Зажгли огонь районных сельских игр чемпионка Европы по гиревому спорту Анна Черепенина и многократный призёр областных и всероссийских соревнований по кроссу и лыжным гонкам Иван Костыгин.

Ветер разевал флаги, поднятые на флагштоки. Яркими



Спорт – это красота, сила и хорошее настроение.

красками пестрели стройные ряды спортсменов. Задавали настроение мероприятию вокалисты районного Дома культуры и Упоровской детской школы искусств.

В этом году программа сельских спортивных игр состояла из 10 дисциплин: соревнования по волейболу, футболу, армрестлингу, лёгкой атлетике, городошному и гиревому спорту, а также спортивная эстафета и первенство косарей. С этого года включены состязания среди людей с инвалидностью по дартсу и стрельбе из пневматической винтовки.

Команды формировались при содействии глав сельских поселений, большинству территорий удалось найти спортсменов на все виды. Игры проходили очень зрелищно. Болельщики не жалели голосов, чтобы поддержать своих. В итоге по сумме баллов во всех видах победителями в первой подгруппе стали пред-

ставители Суерки, видновцы и емуртлинцы оказались на втором и третьем местах соответственно. Во второй подгруппе (малочисленные сельские поселения) лучшими стали ингалинцы. В числе призёров – липихинцы и бызовцы.

На финал, ближе к закрытию игр, организаторы оставили самое интересное – перетягивание каната, которое выявило наиболее сильных. В первой подгруппе не было равных суерцам, во второй победителями стали бызовцы.

После подведения итогов и награждения заместитель главы по социальным вопросам Светлана Ожгибесова передала флаг летних сельских спортивных игр представителям Пятковского сельского поселения. Именно там будут проводиться игры в следующем году.

**Вера ЛИПУХИНА.
Фото Светланы КУЗЕМБАЕВОЙ.**

Актуально!**Проблема решится общими усилиями**

2017 год в России прошёл как Год экологии. Тогда целенаправленно и активно проводилась работа в этом направлении, и по сей день её темпы не снизились. За это время многое было сделано, но и немало ещё предстоит. С января текущего года действует новый национальный проект «Экология». Одной из его целей является эффективное обращение с отходами потребления и производства, а также ликвидация всех несанкционированных свалок. Ведь самая острая и актуальная на сегодня проблема – это мусор, захламлённые леса и реки.

В нашем районе эта тема актуальна, как и в регионе. Главы сельских поселений пытаются найти нарушителей, выбрасывающих твёрдые бытовые отходы в не предназначенных для этого местах. Повсеместно в муниципалитетах за это предусмотрены штрафы, но не всегда «вредителей» можно выявить. Что уж говорить о больших свалках в неподоженных местах, если люди просто, проходя по улице, часто бросают обёртки конфет, упаковки из-под соков прямо в кювет. Я не говорю обо всех, разумеется, и ответственные граждане

Мусор, выброшенный в воды Упоровки нерадивыми жителями.



встречаются, которые за собой уберут, да и за другими не посягают. Если сравнить улицы Упорово двадцатилетней давности и сегодняшние, конечно, стало чище, но всё равно есть места, где по-прежнему скапливается мусор, куда выбрасывают его нерадивые жители. Если пройтись вдоль берега Упоровки и присмотреться, то можно увидеть немало утиля, выброшенного в её воды и оставленного на берегах: тут и пластиковые канистры, и строительный мусор, и старые заборы, и осколки стеклянных бутылок. А ведь речка – достояние нашего села. Были времена, когда она кормила и поила людей. Сейчас же и рыбы не поймаешь, её попросту в Упоровке нет, да и водицы не изопьёшь... Опасно! И всё это не происки «нечистой силы», а дело рук человеческих. И ведь не только Упоровка захламлена, сколько мусора в окружающих наше село лесах! Все знают место под названием «за кирпичным» (в советские времена там стоял кирпичный завод, отсюда название). Если проехать по тем местам, то наряду с грибами найдёшь немало бытовых отходов, которых там намного больше, чем дикоросов. Как правило, «мусорщики» не за-

думывают об экологии, о том, что могут кому-то навредить, загрязняя окружающую среду. Оставить мусор возле мостика или у дороги, в речку сбросить, а почему бы и нет...

На остановочных комплексах на пути следования в другие населённые пункты, вокруг них, вдоль тротуаров – везде всевозможный хлам. Люди выбрасывают всё не нужное, не стесняясь... А установленные урны замечать не хотят. Почему живущие рядом, постоянно вынужденные всё это собирать?!

В Упорово многое делается для того, чтобы село было чистым и красивым. Есть бригада ежедневно убирающая мусор, скашивающая траву. Но ей не под силу уследить за всем селом. С января у нас внедрён организованный сбор коммунальных бытовых отходов.

Начальник управления по работе с территорией администрации района Марина Сорокина через нашу газету обращается ко всем жителям Упорово: «Уважаемые односельчане, неужели так сложно сдерживать в чистоте наше село, достести обёртку до урны, сдать ТБО специализированной машине? Ведь мусоровоз собирает его по всем улицам Упорово еженедельно... Мы же живём в этом селе! А гостей района убедительно просим не разбрасывать мусор по канавам, для этого у нас есть урны, установленные у каждого магазина, на остановках и возле скамеек для отдыха».

Скоро наша область будет отмечать свой 75-летний юбилей. Хотелось бы, чтобы наш район был красивым и ухоженным, а для этого всего-то и нужно выкашивать придомовую территорию и выбрасывать мусор в строго отведённое место.

Только ценя чужой труд, любя свою малую родину и прилагая общие усилия, мы добьёмся результата.

**Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.**

Советы специалиста**Психологический комфорт в семье – важная составляющая нашей жизни**

Повседневная жизнь так трудна, что каждому из нас, будь то ребёнок или взрослый, легче жить, если мы имеем ежедневную психологическую поддержку. Это значит – любить и быть любимым, помнить всегда о близких, вникать в их переживания и в то же время чувствовать, что и о тебе позаботятся, выслушают, поймут и помогут словом и делом.

Без воспитания в себе доброты, милосердия, понимания даже родные по крови люди могут стать чужими по духу.

Общих интересов больше всего в семье. Только в семейном кругу тренируются, вырабатываются навыки общения. Первостепенная задача родителей – создать условия психологического комфорта не только для детей, но может, это прозвучит необычно, в первую очередь для себя лично. Там, где счастливы родные для малыша люди, счастлив он сам.

Хочется вспомнить слова великого педагога А. С. Макаренко: «Воспитание – это процесс постоянно длиющийся, и отдельные детали его разрешаются в общем тоне семьи, а его нельзя придумать и искусственно поддерживать. Он создаётся вашей собственной жизнью и поведением. Самые правильные, разумные, продуманные педагогические методы не принесут никакой пользы, если общий тон вашей жизни плох.

И, наоборот, только правильный общий тон подскажет вам и правильные методы обращения с

ребёнком, формы дисциплины, труда, игры и авторитета».

Культура общения начинается с умения слушать. Далее потребуется ещё и желание расспрашивать, сопереживать, принимать, отвергать услышанное, логически аргументируя свою позицию. Это нелёгкий труд, которому нужно учиться. Но многие из нас не хотят этого делать, ссылаясь на отсутствие времени. Другая причина – равнодушие, или мягко говоря, нравственное несовершенство.

Если супруги в повседневной жизни будут соблюдать в отношениях некоторые правила, то их дети обязательно, когда вырастут, станут поступать так же, как их родители.

Не следует предъявлять свои претензии ироническим тоном, который оскоряет и вызывает инстинктивный протест. Всё, что мы хотим сказать, можно выразить деловито, вежливо и спокойно. Это единственно правильное решение, ведь мы говорим для того, чтобы получить ответный отклик.

Следует избегать недомолвок, которые затрудняют взаимопонимание. Замечание стоит сделать один раз и дружеским тоном, повторение его, особенно громче прежнего, не приносит успеха: если не реагирует – значит либо не хочет, либо не может, и с этим ничего не поделаешь.

В споре двух никогда не должно всплыть мнение третьих лиц. Совершенно спокойный и дружелюбный разговор между мужем и женой часто превращается в

скандал, как только один из его участников сошлётся на мнение своей подруги, друга или кого-либо другого.

Необходимо относиться друг к другу с любовью, уважением и доверием, а к родителям – ещё и с почтением.

Нужно стремиться проводить свободное время в домашнем кругу, беседовать на интересующие всех членов семьи темы, вместе выполнять домашнюю работу, подчёркивать достоинства и добрые дела каждого. Именно такой семейный климат способствует гармонии, снижению остроты возникающих конфликтов, снятию стрессовых состояний, повышению оценки собственной социальной значимости.

Порой мы, взрослые, не считаем всё это важным и предпочитаем отдаём тому, чтобы заработать как можно больше денег, чтобы удовлетворить свои биологические нужды, пренебрегая воспитанием детей, собственным отношением друг к другу. А ведь благоприятная атмосфера в семье, где вырастают психологически здоровые дети – это важная составляющая нашей жизни.

Каждому из нас нужны дом, забота, любовь, понимание и доверие. И помните, воспитание ребёнка происходит через копирование, подражание при непосредственном, бессознательном усвоении им жизненных ценностей, способов поведения взрослых.

**Екатерина ШАПЕНОВА,
психолог АНО «Гармония».**

Официально**Извещение о возможности предоставления земельного участка**

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка, расположенного по адресу:

– Тюменская область, Упоровский район, д. Тюрина, ул. Северная, 1 б, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 5 000 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 09.09.2019 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00. чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 25486, являющимся работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, тел.: 8(34541)3-27-27, адрес эл. почты: sr32727@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:19:0703001:29, адрес: Тюменская область, Упоровский район, д. Суклем, ул. Луговая, 23.

Заказчиком кадастровых работ является: Ир Иван Альфредович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, д. Суклем, ул. Луговая, 23.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 9 сентября 2019 г. в 10.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 9 августа по 7 сентября 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, с кадастровыми номерами: 72:19:0703001:25 (Тюменская область, Упоровский район, д. Суклем, ул. Луговая, д. 20); 72:19:0703001:20 (Тюменская область, Упоровский район, д. Суклем, ул. Луговая, д. 18); 72:19:0703001:15 (Тюменская область, Упоровский район, д. Суклем, ул. Луговая, д. 24); 72:19:0703001:13 (Тюменская область, Упоровский район, д. Суклем, ул. Луговая, д. 25).

При проведении согласования местоположения границ заинтересованным лицам необходимо предоставить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчик кадастровых работ Кокшарова Светлана Леонидовна, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Коркино, ул. Садовая, дом 7, информирует участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существующего АОЗТ «Буденновец» Упоровского района Тюменской области, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н.п. с. Коркино, что кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем, № квалификационного attestata: 72-13-532, являющимся работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1 (8-345-41-3-27-27), эл. почта: sr32727@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 60,89 га, пашня, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 780 метрах от д. Тюменцева по направлению на северо-восток в счёт восьми земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:384 местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н.п. с. Коркино.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей из земельного участка необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

Помогу подготовить детей к школе.

Тел.: 8-950-483-95-58.

Закупаем КРС.

Тел.:

**8-909-176-63-50,
8-951-274-88-92.**

**ЗАКУПАЕМ
КРУПНЫЙ
РОГАТЫЙ СКОТ.**

Тел.:

**8-919-570-26-40,
8-908-837-29-44,
8-909-171-16-50.**

На правах рекламы

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

более 20 видов от 3 000 до 30 000 рублей можно приобрести 14 августа с 9.00 до 10.00 по адресу:

ТЦ «Упоровский», ООО «Аптека», ул. Чивилёва, 2.

СКИДКИ: детям – 20%, пенсионерам – 10%.

Аксессуары, гарантия. Выезд на дом бесплатно.

Справки по телефонам:

8-962-057-41-44, 8-913-624-97-98.

Товар сертифицирован. Св.-в. № 306552826400080, выдано 07.10.2011 г.

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.